

چاپ: کار و کارگر ۶۶۸۱۷۳۱۷

نشانی تحریریه: تهران، خیابان انقلاب، خیابان دانشگاه، نرسیده به روانپنر، پلاک ۱۳۲

نشانی سایت: toseeirani.ir

ایمیل: toseirani@gmail.com

تلفن تحریریه: ۰۲۱)۶۶۹۵۶۶۰۰

اینستاگرام: @tosee_irani



رسید تا نیمه‌اول به سودشاگردان مجتبی حسینی به پایان برسد. آنها اما در ادامه بازی نتوانستند از گل برتری‌شان محافظت کنند تا مجبور به تقسیم امتیاز شوند. شاگردان ساکت الهامی برای فرار از شکست حمله‌های زیادی را ترتیب دادند و در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند. الهامی در دقیقه ۸۰ محمد عباس‌زاده را به میدان فرستاد و توانست در دقیقه ۹۰+۴ گل تساوی را برای تیمش به ثمر برساند.

فولاد - مس: تقسیم امتیاز بدون گل

تقابل فولاد خوزستان و مس رفسنجان تنها بازی‌ای بود که گل نداشت. دو تیمی که از بهترین مربیان لیگ بهر مهند می‌برند اما آنها زورشان به همدیگر نچربید تا تنها تساوی بدون گل در روز نخست هفته‌روم ب بخورد. شاید بتوان گفت بعداز بازی پرسپولیس و تراکتور، این مهم‌ترین دیدار این هفته بود. چراکه فولادی‌ها بعد از پیروزی در هفته اول به دنبال کسب سه امتیاز خانگی بودند و از سوی دیگر محرم نویدکیا و همدف رقم‌زدن اولین بردشان در فصل جدید راهی اهواز شده بودند. این بازی در نیمه‌اول آرام دنبال شد و مس تنها دو فرصت گلزنی پیدا کرد که هر دو فرصت توسط مدافعان فولاد از دست رفت. در نیمه‌دوم هم هر دو تیم تلاش‌های زیادی برای رسیدن به گل انجام دادند اما هیچکدام از آنها ثمری‌ها به همراه نداشت تا شب پرس‌تساوی کامل شود. فولاد این تساوی، به روند بدون باخت خود با یحیی گل محمدی ادامه داد و سرخ‌پوشان اهوازی در جدول رده‌بندی چهار امتیازی شدند. شاگردان محرم نویدکیا بعد از ناکامی در جدال با تراکتور در هفته نخست و پذیرش باخت دو گله، توانستند در اهواز یک امتیاز ارزشمند برابر فولاد به دست آورند تا عدد صفر عبور کنند و امیدوار به هفته‌های پیش‌رو باشند.

اولین برد گل گهر

گل گهر سیرجان که در هفته‌نخست لیگ برتر بازی را به ملوان واگذازد کرده بود، در خانه به نخستین برد خود رسید. تیم‌های گل گهر سیرجان و استقلال خوزستان در حالی کار را آغاز کردند که آبی‌پوشان اهوازی بازی را بهتر آغاز کردند اما رفته رفته شرایط تغییر کرد و بازی به تعادل کشیده شد و شاگردان مهدی تار تار به دنبال باز کردن مهمان خود بودند. در نهایت در نیمه‌دوم تیم میزبان دوبار توسط مسعودزائر کاظمینی و پیمان بابایی به گل رسیدند تا سه امتیاز بازی را در خانه به حساب خود وارد کنند.

کاپیتان نساجی ناچی تیمش شد

نساجی مازندران در حالی به اراک رفت تا با آلومینیوم این شهر بازی کند که هر دو تیم به دنبال نخستین برد فصل خود بودند. در نهایت اما این بازی با نتیجه تساوی به پایان رسید تا ناتش تیم‌ها برای رسیدن به برد به هفته سوم موکول شود. در این بازی که با حضور کمک‌داویدویویی بر گزار شد، این باز یکنان نساجی بودند که شروع بهتری داشتند؛ اما این میزبان بود که در دقیقه ۴۱ به گل

جام جهانی ۲۰۱۰ به‌طور کامل به‌مخاطبانش معرفی کرد. شاید اگر حرف‌اسپانیای آماده آن سال‌ها نبود، اولین جام جهانی آلمان با سنگربانی نویر به اولین قهرمانی این ستاره سال‌های اخیر دروازه آلمان منجر می‌شد. با این حال نه آلمانی‌ها مردان مایوس شدن بودند و نه نویر تسلیم را می‌پذیرفت. این آلمان باید در دوران نویر یک قهرمانی جهان را به دست می‌آورد.

صاحب امتیاز: موسسه اطلاع‌رسانی و خبرگزاری ایلنا
مدیرمسئول: مسعود حیدری
زیرنظر شورای سردبیری
مدیر بازرگانی و روابط عمومی: مرتضی بلوکی

دیدار جنجالی پرسپولیس و تراکتور برنده نداشت

تساوی در تبریز

سانتر خوبی که در دقیقه ۸۹ روی دروازه تراکتور داشت، توپ را به ایوب العملود رساند تا زمینه‌ساز گل تساوی پرسپولیس در تبریز باشد. سعید حالا از لحاظ آحصاری بهترین بازیکن پرسپولیس تا پایان هفته دوم است و به نظر می‌رسد قصد دارد روزهای تلخ فصل گذشته را به بهترین شکل جبران کند.

این در حالی است که پرسپولیس در دقیقه۷۶ با اخراج سروش رفیعی روبه‌رو شد اما تراکتور از پس پرسپولیس ۱۰ نفره نبرنامد تا خبری از شکسته شدن طلسم پیروزی در خانه برای این تیم نباشد. در ۱۰ دیدار گذشته رودروزی این دو تیم پیش از آغاز این بازی، ۹ پیروزی سهم پرسپولیس بود و یک دیدار هم با نتیجه پیروزی به سود تراکتور خاتمه یافته بود. آخرین تساوی دو تیم هم به پنج سال پیش برمی‌گردد که آن بازی با نتیجه یک-یک به پایان رسیده بود.

از سوی دیگر نباید نقش دانیال اسماعیلی‌فر را هم در این تساوی نادیده گرفت. بازیکن سابق پرسپولیس اگر کمی بهتر عمل می‌کرد و العملود را در محوطه جریمه آزاد نمی‌گذاشتت، شاید جانشین او در پرسپولیس موفق به گلزنی نمی‌شد و تراکتوری‌ها دومین بردشان در لیگ و اولین پیروزی خانگی‌شان را جشن می‌گرفتند.

همچنین در نبرد دروازه‌بان‌ها هم باید نمره منفی را به علیرضا بیرانوند داد. او که به دنبال شکایت پرسپولیسی‌ها با انگیزه دوچندان به میدان آمده بود، مقابل تیم سابقش شب آرامی را سپری کرد چراکه موقعیت‌های چندان زیادی روی دروازه او شکل نگرفت؛ با این وجود او توانست مانع باز شدن دروازه‌اش شود و پذیرای گل دیر هنگام پرسپولیس شد. پرسپولیسی‌ها در مجموع ۹ بار به سمت دروازه تراکتور شوت شلیک کردند که از این تعداد دو شوت در چارچوب دروازه بود و یکی از آنها هم توسط ایوب العملود به گل تبدیل شد.

برده بود، به یک تغییر در آرایش تهاجمی تیمش به استقبال پرسپولیس رفت. او تصمیم گرفت مهدی هاشم‌نژاد را جایگزین رحمان جعفری کند تا سیمای تر کیب بر ندهاش را تغییر دهد. البته هستای او در نیمکت پرسپولیس هم به تعیین ترکیب تیمش را روانه میدان کرد. خوان کارلوس گاریدو که بعد از تساوی مقابل ذوب‌آهن به انتقال از شاگردانش پرداخته بود، در بازی با تراکتور سیستم ۳-۳-۳ را انتخاب کرد. گاریدو با وجود گلزنی سعید صادقی در هفته اول، تصمیم گرفت او را به همراه فرساده فر جی و علی غلیچیمکت‌نشین کند.

به گئورگی گولسیانی، سینا اسدیبگی و اوستون اوروفوف میدان بدهد. البته با وجود این تصمیم غیر منتظره، صادقی باز هم در قالب یک ستاره برای تیمش ظاهر شد. او از دقیقه ۷۰ وارد زمین شد و با

شاید بتوان گفت بعداز بازی پرسپولیس

و تراکتور، تقابل فولاد و مس مهم‌ترین دیدار این هفته بود. دو تیمی که از

بهترین مربیان لیگ به‌همدیگر نچربید تا تنها تساوی بدون گل در روز نخست هفته دوم رقم بخورد

چهره به چهره

به بهانه خداحافظی مانوئل نویر با تیم ملی آلمان

پایان اسطوره...

مانوئل نویر دروازه‌بان ۳۸ساله آلمانی، با انتشار پستی در اینستاگرام از بازی‌های ملی خداحافظی کرد تا بعد از توماس مولر و ایلکای گوندوگان سومین بازیکنی باشد که از جمع ژرمن‌ها جدا می‌شود. نویر از سال ۲۰۱۰ به دروازه‌بان شماره یک آلمان تبدیل شد و با انجام ۱۲۴ بازی ملی، موفق به ثبت ۵۱ گلین شیت شد. کاپیتان سابق ژرمن‌ها در سال

۲۰۱۴ به قهرمانی جام جهانی با آلمان رسید.

به گزارش فوتبال ۳۶، دانستان او برای تیم ملی آلمان همان‌طور که خودش اشاره می‌کند در یک مسابقه دوستانه مقابل امارات متحده عربی شروع شد اما این فقط یک مقدمه به نظر می‌رسد برای مردی که می‌خواست در میادین بزرگ بین‌المللی افسانه سنگربانان ژرمن‌ها را دوباره زنده کند و مرز بین افسانه‌ها و واقعیت را در مهار‌های بی‌نظیرش ببیماید. جام جهانی ۲۰۱۰، او را به مبارزه طلبید تا اعیار این مدعی حراست در دروازه ژرمن‌ها را بیازماید. در اولین مسابقه جام جهانی مقابل استرالیا اولین گلین شیت خودش را از رقم زد. مانوئل نویر نه مثل مردی که تازه به عنوان دروازه‌بان اول یک تیم انتخاب شده، بلکه شبیه با تجربه‌ترین ستاره‌های فوتبال در این پست از دروازه تیم ملی کشورش مرزبانی می‌کرد. گلین شیت بعدی برابرقدم خود برد. کار به تقابل با انگلیس پراز ستاره سال ۲۰۱۰ رسید. انگلیس گلزن کم نداشت اما نویر هم دروازه‌بان کمی نبود. البته شاید اگر در آن زمان تکنولوژی خط دروازه وجود داشت، کار بزرگ نویر خراب می‌شد اما او هم همسو با زمان و زمانه‌اش از اشتباه‌دوری‌سود برد. با این حال حتی گل مردود انگلیس هم نمی‌توانست ارزش‌های نویر را نور باز سوال ببرد. آلمان پیش می‌رفت. مهاجمان این تیم می‌تاختند چون خیالشان راحت بود؛ چرا که نقطه قوت دروازه‌بان بلکه یک دفاع آخر هم در ترکیب دارند. کسی که جسارت یا به توپ شدن تا نزدیک خط وسط زمین را حتی در حضور بازیکنان حریف دارد. نویر دروازه‌بان و مدافع آخر تیم ملی آلمان. این ویژگی منحصر به فرد را در

اتفاق روز

تغییر در کادرفنی کشتی آزاد راه‌است

صدای پای درستکار...

نگار رشیدی

تیم ملی کشتی آزاد ایران با هدایت محسن کلوه و با پنج سهمیه‌راهی المپیک پاریس شد و با کسب سه مدال نقره حسن بزندی، امیرحسین زارع و رحمان عموزاد و یک مدال برنز امیرعلی آذریپیرا به کار خود پایان داد. یونس امامی هم دیگر کشتی‌گیر آزادکار ایران در وزن ۷۴کیلو گرم بود که مغلوب عرفغان خود شد و در دور رقابت‌ها کنار رفت. نرسیدن کشتی آزاد به مدال طلا در این آوردگاه با وجود داشتن سه فینالیست موضوعی است که بسیار مورد توجه و البته انتقاد قرار گرفت. این اتفاق از سویی هم‌زیر سایه درخشش کشتی‌فرنگی قرار گرفت که با دو طلا، یک نقره و یک برنز یک المپیک به یادماندنی را پشت سر گذاشت. با پایان المپیک، علیرضا دبیر رییس فدراسیون کشتی اعلام کرد که قرار داد مربیان تیم‌های ملی ازاد فرنگی به پایان رسیده و دیگر طرفین تعهدی به همدیگر ندارند اما خیلی زود وضعیت دو تیم روشن خواهد شد. در همین راستا حلاصحت‌ها درباره تغییر کادر

منهای فوتبال

مسیر دشوار پسران والیبال در میدان جهانی

نخستین دوره رقابت‌های والیبال قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان از امروز در صوفیه بلغارستان آغاز می‌شود و شاگردان آرش صادقیانی که با پیشی گرفتن از رقبای قدرتمندی همچون ژاپن و چین جواز حضور در این رقابت‌ها را کسب کرده‌اند، کار سختی برای رسیدن به یکی از سکوی‌های اول تا سوم مسابقات جهانی دارند. این رقابت‌ها در چهار گروه چهار تیمی آغاز می‌شود که در گروه A تیم‌های بلغارستان، ایتالیا، مکزیک و چین تایپه، در گروه B تیم‌های ایران، لیبی، تونس و مصر، در گروه C تیم‌های آرژانتین، کوبا، ایتالیا و پورتوریکو و در گروه D تیم‌های بلژیک، برزیل، شیلی و ازبکستان حضور دارند. اگر تیم ایران بتواند به عنوان صدرنشین گروه B صعود کند، در مرحله نخست حذفی باید به مصاف تیم چهارم گروه D برود. در این گروه احتمال اینکه یکی از دو تیم شیلی یا ازبکستان در جایگاه چهارم قرار بگیرد، بیشتر از سایر احتمالات است و شاید حریف تیم ایران در این مرحله، یکی از این دو تیم باشد. در صورت موفقیت شاگردان صادقیانی در اولین مرحله حذفی، آنها در یک چهارم‌نهایی کار بسیار سختی خواهند داشت. چراکه باید به مصاف برنده دیدار تیم دوم گروه C با تیم سوم گروه A بروند. در گروه C تیم‌های قدرتمندی همچون ایتالیا و آرژانتین حضور دارند و مصاف با هر کدام از این دو تیم برای ستاره‌های فرای والیبال ایران بسیار سخت خواهد بود.



موفقیت ایران در این مرحله به معنای پایان کار نیست؛ چراکه بلغارستان میزبان، حریف بسیار دشواری در نیمه‌نهایی برای تیم ایران خواهد بود. اگر صدرنشین این تیم را در گروه A قطعی بدبین‌دمر مرحله نخست حذفی با تیم چهارم گروه C می‌تواند پورتوریکو باشد، دیدار خواهد کرد و پس از پیروزی در این دیدار باید رنده دیدار تیم دوم گروه D با تیم سوم گروه B رودررو خواهد شد. قطعاً نیمه‌هایی همچون لیبی، تونس، شیلی، بلژیک و حتی ازبکستان نمی‌توانند حریف سرسختی برای بلغاها در یک چهارم‌نهایی باشند و اگر ایران بتواند از مرحله یک‌چهارم‌نهایی جان سالم به در ببرد در محتمل‌ترین حریفش در نیمه‌نهایی، بلغارستان خواهد بود. در آن طرف جدول هم ایتالیا شانس نخست صعود به فینال است. این تیم کار به مرتب راحت‌تری نسبت به ایران برای رسیدن به این مرحله دارد چراکه تنها حریفی که می‌تواند آنها را پیش از فینال به چالش بکشاند برزیل است. همه موارد عنوان شده بر اساس احتمالات است و امکان کسب هر نتیجه‌ای در این رقابت‌ها وجود دارد؛ به خصوص اینکه در رده زیر ۱۷ سال فراز و نشیب‌های زیادی است که می‌تواند در نتایج کسب‌شده تأثیرگذار باشد اما نکته مهم فرای والیبال ایران است و باید امیدوار بود به استعدادهایی که در تیم‌های پایه کشورمان در حال آموزش و یادگیری هستند تا ستاره‌های آینده تیم ملی بزرگ‌سالان لقب بگیرند.

نیما عالمیان غایب انتخابی تیم ملی



رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز به منظور انتخاب سه بازیکن اعزامی به رقابت‌های قهرمانی آسیا در حالی با حضور ۱۶ بازیکن آغاز شد که نیما عالمیان المپین کشورمان در آن غایب است. در شرایطی که سایت فدراسیون تنیس روی میز روز ۲۵ مرداد اعلام کرده بود نیما عالمیان و امیرحسین هدایی به همراه ۱۰ بازیکن برتر مسابقات دسته برتر بزرگ‌سالان در رقابت‌های انتخابی حضور دارند، اما نیما عالمیان در این مسابقات شرکت نکرد. طبق اعلام روابط عمومی فدراسیون، مصدومیت دلیل اصلی غیبت نیما عالمیان است. در همین باره هیات آستان مازندران در نامه‌ای به فدراسیون تنیس روی میز، از آسیب‌پذیری عالمیان خبر داده‌است. با توجه به این شرایط مشخص نیست که آیا ششوه انتخاب نقرات تیم ملی تغییر می‌کند یا نیما عالمیان با توجه به غیبتش در مسابقه انتخابی، فرصت حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست می‌دهد. نوشاد عالمیان تنها بازیکنی است که از سوی کادرفنی تیم ملی انتخاب شده و حضورش در این رویداد آسیایی قطعی است و سایر نقرات باید برای رسیدن به آوردگاه آسیایی این رشته در انتخابی تیم ملی خودشان را ثابت کنند.



با ایلنا همراه شوید

خبرگزاری کار ایران

^[1] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[2] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[3] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[4] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[5] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[6] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[7] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[8] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[9] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[10] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[11] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[12] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند

^[13] در نهایت با تعویض خوب سرمربی یک‌امتیاز از این دیدار به دست آوردند